

Danes nadaljujemo in nadgrajujemo včerajšnjo snov.

Odprite učbenike na str. 37 in rešimo nalogo 5a (v zvezke).

Od vas zahteva, da še enkrat preberete tekst in dopolnite povedi. Katere besede ste vstavili? Če ste povedi dopolnili z:

1. bigger/taller

2. bigger

3. shorter ... potem ste pravilno rešili nalogo, bravo! 😊

### **Razlaga snovi:**

Kar ste sedaj vstavljali, so pridevniki (ADJECTIVES), ki jih že poznamo in ste jih v nalogi 5 stopnjevali, podobno kot pri slovenščini, recimo: **velik – večji – največji**

(osnovnik – primernik – presežnik)

Tako tudi v angleščini stopnjujemo pridevnike. Zapišimo nekaj primerov (v zvezke!):

<b>ADJECTIVE</b> (osnovnik)	<b>COMPARATIVE</b> (primernik)	<b>SUPERLATIVE</b> (presežnik)
Tall	Taller	The tallest
Happy	Happier	The happiest
Big	Bigger	The biggest
Beautiful	More beautiful	The most beautiful
Good	Better	The best
Bad	Worse	The worst

Kaj opazite, ko pogledate zgornje pridevnike? Ja, pravilno ste ugotovili, da jih različno stopnjujemo.

Pridevnike, ki imajo en zlog (recimo tall, big) in tiste, ki imajo dva zloga (recimo happy) dobijo končnico **-er** ali **-ier** v comparative (primerniku) in končnico **-est** ali **-iest** v superlative (presežniku).

Pridevnike, ki pa imajo tri ali več zlogov (torej daljše besede) pa stopnjujemo s predlogoma **MORE** (v primerniku) in **MOST** (v presežniku)

Pazi! Kadar se beseda konča z y, damo y stran in dodamo **-ier** (comparative) ali **-iest** (superlative). Besede, ki se končajo z enim soglasnikom, pred njim pa samoglasnik, se črka ponovi: **BIG** – **BIGGER** – **THE BIGGEST**

Kaj pa je s pridevnikoma GOOD in BAD? Hja, tako kot vsepovsod, imamo tudi tukaj nekaj izjem, pravimo jim nepravilni pridevniki. Zaenkrat se bomo naučili dva.

↑ to se je potrebno naučiti!

Sedaj ko si spoznal pravila stopnjevanja, poskusi še sam.

Napiši - dopolni v zvezek:

Adjective	Comparative	Superlative
long		
small		
dark		
light		
fast		
Slow		
short		
smooth		
small		
pretty		
heavy		
intelligent		

Sedaj ste že opazili, da pridevnike stopnjujemo, kadar želimo med seboj stvari primerjati, ali napisati, da je kakšna stvar največja, najboljša ipd. Najdete besedo, ki jo še uporabimo, kadar dve stvari med seboj primerjamo? (namig, pogledj nalogo 5a). Povem naslednjič! 😊

Za vajo in utrditev še naslednja spletna stran:

[https://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/adjectives\\_adverbs/adjective\\_comparison.htm](https://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/adjectives_adverbs/adjective_comparison.htm)

Z razlago in primeri nadaljujemo v petek, yaaaaay! 😊